
日にち：　　月　　日

名まえ

・ 5個のオレンジをしぼったら、次のようになりました。
　 どのジュースの量も等しくなるようにならします。
　 ならした量は何mLですか。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

80mLグラフを使って、ならすのは大変だね。

(mL)

100

80

60

40

20

0
㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒

㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒



日にち：　　月　　日

名まえ

・ 5個のオレンジをしぼったら、次のようになりました。
　 どのジュースの量も等しくなるようにならします。
　 ならした量は何mLですか。

２

② 確認

グラフを使って、ならすのは大変だね。

(mL)

100

80

60

40

20

0
㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒

㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒

70

(うすい字はなぞりましょう。)



・ 5個のオレンジをしぼったら、次のようになりました。
　 どのジュースの量も等しくなるようにならします。
　 ならした量は何mLですか。

日にち：　　月　　日

名まえ
１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

80mLグラフを使って、ならすのは大変だね。

(mL)

100

80

60

40

20

0
㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒

㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒



日にち：　　月　　日

名まえ

・ 5個のオレンジをしぼったら、次のようになりました。
　 どのジュースの量も等しくなるようにならします。
　 ならした量は何mLですか。

２

② 確認 答え

70mLグラフを使って、ならすのは大変だね。

100

80

60

40

20

0
㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒

70

(うすい字はなぞりましょう。)

(mL)

㋐ ㋑ ㋓ ㋔㋒




